

목 320594000202008210113

统一社会信用代码

91320594MA20E5BE5B









家企业信用信息公示 系统"了解更多登记、 备案、许可、监管信息。

称 恒力能源(苏州)有限公司

型 有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

法 定 代 表 人 陶行宇

销售:煤炭、化工产品及化工原料(不含危险化学品)、润滑油;危险化学品其他经营【按苏(苏)危化经字(园)00197许可范围经营】;自营和代理各类商品及技术的进出口业务(国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

本 10000万元整

期 2019年11月14日

业 期 限 2019年11月14日至\*\*\*\*\*

住

所 中国(江苏)自由贸易试验区苏州片区 苏州工业园区苏州中心广场88幢2301

SCIDCI 登记机

国家企业信用信息公示系统网址: http://www.gsxt.gov.cn

国家市场监督管理总局监制





## 危险化学品经营许可证

(副本)

证书编号 苏(苏)危化经字(园)00197

发证机关 苏州工业园区应急管理局

发证日期 2023年6月20日

统一社会信用代码 91320594MA20E5BE5B

企业名称恒力能源(苏州)有限公司

企业 住 所 苏州工业园区苏州中心广场 88 幢 2301

企业法定代表人陶行宇

经 营 方 式 其他经营

许 可 范 围

经营许可范围:成品油:乙醇汽油、汽油、煤油、柴油[以上经营品种在经营场所内不得摆放及储存;涉及租赁储存的品种按仓储方有效期内相关资质(江苏德桥仓储有限公司:租用4.5万吨码头,租用储罐5具共4.3万立方米,其中柴油储罐T1209,罐容0.5万立方米;92#汽油储罐T1404,罐容2万立方米;95#汽油储罐T1303,罐容1万立方米;乙醇汽油储罐T1505,罐容0.5万立方米;煤油储罐T1201,罐容0.3万立方米)];易制爆危化品:1,2-乙二胺、硫磺;一般危化品:液化石油气(此品种仅限作为化工原料等非燃料用途的经营)、聚乙烯聚胺、乙二醇二乙醚、二聚丙烯醛[稳定的]、正辛烷、正丙苯、正庚烷、异丙基苯、乙酸溶液[10%<含量≤80%]、乙酸[含量≥80%]、一氧化碳、氮[压缩的或液化的]、

氧[压缩的或液化的]、氩[压缩的或液化的]、2, 2, 3-三甲基 丁烷、壬烷及其异构体、氢、3-甲基戊烷、2-甲基己烷、3-甲基己烷、环己烷、3-乙基戊烷、3,3-二甲基戊烷、2,4-二甲基戊烷、2,3-二甲基戊烷、2,2-二甲基戊烷、2,3-二甲 基丁烷、2,2-二甲基丁烷、蒽油乳剂、蒽油乳膏、四聚丙烯、 三聚丙烯、硝化沥青、煤焦沥青、氢氧化钠、环己酮、正丁 醇、乙醇[无水]、甲醇、甲基叔丁基醚、乙炔、环氧乙烷、 1, 2-环氧丙烷、异辛烷、正己烷、2-甲基戊烷、2-甲基丁烷、 环戊烷、正戊烷、环丁烷、异丁烷、正丁烷、丙烷、乙烷、 甲烷(此品种仅限作为化工原料等非燃料用途的经营)、3-甲基-1-丁烯、2-甲基-2-丁烯、环戊烯、2-戊烯、异丁烯、 1, 3-丁二烯[稳定的]、丙烯、乙烯、1, 2, 4, 5-四甲苯、1, 3, 5-三甲基苯、1, 2, 4-三甲基苯、1, 2, 3-三甲基苯、乙苯、二甲 苯异构体混合物、1,4-二甲苯、1,3-二甲苯、1,2-二甲苯、 乙酸正丁酯、乙酸乙酯、氨、重质苯、粗苯、苯、苯乙烯[稳 定的]、溶剂油[闭杯闪点≤60°C]、煤焦油、石油醚、石脑 油、石油原油、聚苯乙烯珠体[可发性的]、苯酚、2-丙醇、 2-氨基乙醇、2,2'-二羟基二乙胺、二亚乙基三胺、哌嗪、 N-氨基乙基哌嗪、碳酸二甲酯、碳酸二乙酯、苯甲醚、二氧 化碳[压缩的或液化的]、乙酸甲酯、马来酸酐;易制毒化学 品: 乙醚、甲苯\*\*\*(以上经营品种在经营场所内不得摆放及 储存, 经营品种涉及其它行政许可的, 应按规定履行相关手

有效期限: 2023 年 6 月 20 日至 2026 年 6 月 19 日



编号 320594000202008210449

统一社会信用代码

91320594MA20E5BE5B (1/1)



(副 本)



扫描二维码登录"国 家企业信用信息公示 系统"了解更多登记、 备案、许可、监管信息。

名

称 恒力能源(苏州)有限公司

迷

有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人 陶行宇

经营范围

销售:煤炭、化工产品及化工原料(不含危险化学品)、润滑油,危险化学品其他经营【按苏(苏)危化经字(园)00197许可范围经营】,自营和代理各类商品及技术的进出口业务(国家限定企业经营或禁止进出口的商品和技术除外)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

注册资本 10000万元整

成立日期 2019年11月14日

营业期限 2019年11月14日至\*\*\*\*\*\*

住 所 中国(江苏)自由贸易试验区苏州片区苏州 工业园区苏州中心广场88幢2301

登记机关



国家企业信用信息公示系统网址:

http://www.gsxt.gov.cn

市场主体应当于每年1月1日至6月30日通过 国家企业信用信息公示系统报送公示年度报告。 国家市场监督管理总局监制



扫描全能王 创建

## 开票资料

抬头: 恒力能源(苏州)有限公司

税号: 91320594MA20E5BE5B

地址:中国(江苏)自由贸易试验区苏州片区苏州工业园区

苏州中心广场 88 幢 2301

电话: 0512-63830716

开户行:中国建设银行股份有限公司吴江盛泽支行

账号: 32250199763800001447

仪供入图客南使用





